OKymbLIapABIH Pecy0JUKAIBIK MATEMATHKAJBIK oJuMnuaaacbiHbi 11 ke3eni
2019-2020 oKy KbLIbI
10-cbinbin, I kKyH
Kymvic yagvimol: 3 caeam. Op ecen 7 ynauea 6a2aianaowl.
InekmpoHObIK KYpanoapobl NAt0aIany2a MulliblM CAIbIHAObL.

Ne 1. TikOypoimtel ABC ymOypseimbiHga M Hykreci — BC TUIOTEHY3aChIHBIH OpTaChHI.
AC xone AB xeciupginepinne AE - BE = AD - CD GonateiHmaii coiikecinme D sxoHe E
HYKTeJepl TabbutFan. ME = MD TeHaIriH AJIeIeH]3.

Ne 2. q(q¢?—q—1)=7r2r+3) TeHuirin KaHaraTTaHABIPATHIH >Kaii CaHAAPBIH
OapibIK (g, ) KYOTapbiH TaOBIHBI3.

Ne 3. Haktel aq,a,,.., 099 = —1 canmapel YIHIiH af + ag’ + -+ ago =0 Tewnmiri
OpBIHANANBL. A% + aZ + -+ + ad, opHEriHiH eH YIKEeH MYMKiH MOHIH TaObIHbI3.

III 3Tan pecny0JMKAHCKON OJTMMIIHAABI HIKOJLHUKOB M0 MAaTeMaTHKe
2019-2020 yyeOHbIii roa
10 kaacce, I nenn
Bpems pabomul: 3 uaca. Kascoas 3adaua oyenusaemces 8 7 6anios.
Hcnonwv3oeanue 31eKMpPOHHBIX YCMPOUCME 3aNPEULEHO.

Ne 1. B npsimoyronbHOM Tpeyroisauke ABC Touka M — cepenuna runotenyssl BC. Ha

otpe3kax AC u AB Haunummch cOOTBETCTBEHHO Touku D u E Ttakue, utro AE - BE = AD -
CD. [Toxaxure, uto ME = MD.

Ne 2. Haiigute Bce mapbl mpocThiX umcen (q,7), Ui KOTOPBIX BBITOJHEHO PAaBEHCTBO
q(g> —q—1) =r(Q2r +3).

Ne 3. JleiicTBUTENBHBIE YHCHA df,dy, ..., Aoy = —1 Takue, 4To a3 + a3 + -+ + ad, = 0.
Haiigute HanbomblIee BO3MOKHOE 3HAYEHUE BBIPAKEHUS A% + as + - + aj,.



